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IRES: Doua treimi dintre consumatorii de energie nu intentioneaza sa-si schimbe

furnizorul în acest an

O pondere de 64% dintre consumatorii de energie nu au de gând sa-si schimbe furnizorul în acest an,

principalul motiv fiind teama de schimbare, se arata într-un sondaj realizat de Institutul Român pentru

Evaluare si Strategie (IRES).

 

De asemenea, 25% spun ca îsi vor schimba furnizorul, iar 11% nu stiu.

 

Printre motivele pentru care nu au de gând sa schimbe furnizorul, consumatorii mentioneaza teama de schimbare

(34%) si lipsa informatiilor (29%), 8% sunt multumiti de furnizorul actual si 7% din comoditate.

 

Din totalul respondentilor, 51% se aflau în piata reglementata, 37% în piata libera, iar restul de 12% nu stiau în

care dintre categorii se încadreaza sau nu au raspuns. Dintre cei care au iesit în piata libera, 84% au pastrat acelasi

furnizor.

 

O pondere de 92% dintre intervievati au auzit de procesul de liberalizare de la 1 ianuarie 2021, iar 53% au o parere

buna si foarte buna despre acest pas. În acelasi timp, 63% considera ca nu au suficiente informatii cu privire la

aceasta schimbare.

 

Întrebati în ce masura le sunt clare informatiile cu privire la ofertele de furnizare, 47% au raspuns ''în mica

masura'', 10% "deloc", 36% "în mare masura" si 6% "în foarte mare masura".

 

Aproape jumatate, respectiv 47% dintre respondenti, spun ca platesc între 101 si 200 de lei într-o luna obisnuita

pentru energie, 26% mai putin de 100 lei si 15% între 201 si 300 lei.

 

În ceea ce priveste parerea oamenilor despre costurile platite, 44% au spus ca acestea sunt potrivite, 37% le

considera destul de mari, iar 16% mult prea mari. Niciun respondent nu a spus ca pretul i se pare prea mic.

 

În privinta masurilor de economisire a energiei, 78% sting lumina când ies din camera, 70% pastreaza o

temperatura moderata (18-20 grade) în casa, 69% au becuri ergonomice, 59% cumpara echipamente eficiente

energetic.

 

Sondajul a fost realizat la începutul lunii ianuarie si cuprinde 1.322 respondenti la nivel national, cu vârsta de 18

ani si peste, iar eroare maxima tolerata este plus/minus 3,1%. 
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